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ЧИНИКИ АКТИВІЗАЦІЇ  

МАЙНОВОГО СТРАХУВАННЯ В УКРАЇНІ 

Запорізька державна інженерна академія, кафедра ФБСС 

На сьогоднішній  день в Україні майно є невід’ємною частиною нашого життя, тому 

гостро відчувається ризик втрати або пошкодження майна як фізичних, та і юридичних осіб. 

Майнове страхування виступає в ролі захисту від нещасних випадків, таким чином необхідне 

існування та розвиток майнового страхування у Державі.  

Майнове страхування є пріоритетним напрямком серед інших видів страхування, 

майнове страхування займає найбільшу частку страхового ринку України за обсягами 

страхових премій та виплат, які складають більше 70%. Об’єктом майнового страхування є 

майно фізичних і юридичних осіб , яким володіють, користуються  та розпоряджаються у 

різноманітних його проявах. Суттю страхування є відшкодування збитку, пов’язаного з 

майновими втратами. Конкретні страхові випадки встановлюються під час страхування 

майна характером ризику майнового страхування, під яким розуміють факт пошкодження, 

знищення або втрата майна внаслідок: пожежі; удару блискавки; вибуху; падіння літальних 

апаратів; бурі, граду; повені; землетрусу; осідання ґрунту; зсуву, обвалу; пошкодження 

водою зі систем водопостачання, опалення, каналізації та аналогічних систем; крадіжки зі 

зломом; протиправних дій третіх осіб; наїзду транспортних засобів; пошкодження димом; 

звукового удару і т. ін. Таким чином майнове страхування є запорукою безпеки майна , але у 

чому  полягає питання активізації майнового страхування в Україні? 

За даними звітності Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері 

ринків фінансових послуг, встановлено факт що частка добровільних видів страхування 

переважає частку обов’язкових. Але в державі застраховано лише близько 10% ризиків, тоді 

як у більшості розвинених країн цей показник досягає 90 — 95%.  Основними чинниками 

активізації майнового страхування в Україні, на мою  думку варто виділити такі: підвищення 

довіри серед фізичних і юридичних осіб шляхом підвищення рівня страхової культури; 

збільшення рівня страхових виплат; підвищення контролю за страховими компаніями для 

забезпечення виконання взятих на себе зобов’язань , забезпечити неможливість прикриття 

недостовірною звітністю, яка не дає змоги оцінити реальний фінансовий стан страховиків, 

що дасть можливість споживачу зробити вірний вибір та не залишитись обманутим. 

На сьогодні Україна прагне досягти європейського рівня життя. Майнове страхування 

є немало важливим напрямом, який варто розвивати та підтримувати з боку держави, але 

страхування насамперед базується перш за все на довірі громадян по відношенню до 

страхових компаній, і тільки при умові  дотримання вищезазначених пунктів можливе 

підвищення рівня довіри, при якій буде спостерігатись підвищення активності укладання 

страхових договорів.  
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